OI1J1 06 ITporecchr hopmooOpazoBaHMS M HHCTPYMEHTHI

IIpakTHueckasi padora Ne 7

Tema: Pacuer pe:kiMOB pe3aHus MPH HAPYKHOM 00TaUHMBAHUU

Heanb: HayuuThcs onpenensaTh PeKUMbl pe3aHHs 1 OCHOBHOTO BPEMEHHM IS
Hapy>XKHOT'0 OO0TaUMBAHUS

ITopsinox BbINOJTHEHUS

O3HAaKOMHUTHCS ¢ TEOPETUUECKUMU CBEICHUSMHU

BrINOSHUTH NPaKTUYECKUE 3aAaHUS

OTBEeTUTH HA KOHTPOJIbHBIE BOMPOCH B MUCHbMEHHOM BUJIC

[TpencTtaBuTh 0TYET MO NPAKTHYECKOI pad0Te U 0TBEThI HA KOHTPOJIbHbIE
BOIPOCHI HA MPOBEPKY B TEUEHUE TPEX THEH CO JHA MOJYUYCHUE 3a1aHUS.

=

C yBaxenuem, I namiwk Hpuna Hukonaeena.
[Tpu HEOOXOIMMOCTH BOTIPOCH MOKHO 3a1aTh 1o Tenedony: 072-136-54-46
PaboTs! oTnpaBnATh Ha AEKTPOHHYIO MOUTY Ira.gnatyuk.60(@inbox.ru

Teopemuueckue ceeoeHus
IIpumep pacuera pexXKHMOB pe3aHHs

3ananue

BriOpars pexyluiit ”HCTPYMEHT, PACCUMTATh PEKAMBI PE3aHUSI 1 OCHOBHOE
BpEMs JJIsl CJICAYIOIIEH ONepaluu:

Ha tokapHo-BuHTOpe3HoM cTtanke [6K20 mnpousBoauTca UYepHOBOE
oOTtaunBaHue Ha mpoxox wiekku Bana D = 68 mm g0 d = 62h12 30y MM. Jnuna
obpabareiBaemoii mopepxHoct 1= 280 mm; qymmaa Bana 1y = 430 mM. 3aroroBka —
nokoBka u3 crayim 40X ¢ npeaenom npoyHocT 6, =700 MIIa. Cnocob kperieHus
3arOTOBKM — B IIEHTpaX M MOBOAKOBOM mnaTpoHe. [lapameTrp miepoxoBarocTu
noBepxHocTH R, = 80 MkMm.

Pemenue:

Pacuer Bengem no Hopmatusam [13].

1. BriOupaem pesell 1 yCTaHaBIMBAEM €r0 NT€OMETPUUYECKUE TapaMETPhI.
[IppHUMaeM TOKapHBIN MPOXOAHON pe3el mpsAMON npaBbiid. MaTepuan miacTHHbL —
tBepabii crmiaB TSK10 (mpunoxenue 1, ¢ 352); maTepuan Aep:kaBKu — cTajb 45.
Ceuenue nepxkaku pesnia B x H=16 x 25 mm. JInnna pesna pasaa 100-250 mm B
3aBUCUMOCTH OT pa3MepoB pesteacpxarend. [Ipuaumaem nmvny pesna 140 mw.

2. l'eomeTpuueckue mapameTpsl pesna ( mo npuioxeHuto 2, ¢.355-356) :



(dbopma mepe el MOBEPXHOCTH — paanycHas ¢ (hacKoH |

@=060°; y;=-5% £=0,06 mm;

- R=6mMm;B=25wMMm;

riyowna yaka h = 0,15 mm

OcraibHBIE TEOMETPUUECCKHEC TTAPAMETPHI TPUHUMAEM 10 cripaBoYHUKY (10 ):
- y=15%

- o =12%

- A=0°(Tabn.30, c.188);

- @ = 15% (Tabn.31, ¢.190);

- r=Imm(tabn.32, ¢.190)

3. VYcranaBnuBaeM ryOuHy pe3anus. [Ipunyck Ha oOpaboTKy yaanseM 3a OAuH
npoxon . [ mybuna pezanns (paBHas MPUITYCKY HA CTOPOHY)

t=(D —d)/ 2 =(68-62)/2 =3 mm.

4. Hazmawaem momauy (kapra 1). Jlma o00paboTku  3aroTOBKH W3
KOHCTPYKIMOHHOU ctanin auamerpom Ao 100 MM pe3riom ceuenuem 16 x 25 mm,
pu riyomHe pe3annst 10 3 MM s = 0,6...0,9 mm/006. [IpoBepseM pekoOMEHIyeMYIO
Mo/1avy 1O JJUMHUTHPYIOMUM (hakTopam.

MakcumanbpHas Tomada, JOMyCKaemash TMPOYHOCTHIO JIEPKABKH pe3la
(mpunosxkenne 9, ¢.385): ms cramu ¢ o, =600 — 920 MIla, t 70 3,5 MM u ceueHus
pesma 16 x 25 MM Sy = 2,0 Mm/06. [lpmaMMaem , 9TO pe3er; yCTAaHOBJICH B
pesnenepxarene ¢ HopMambHBIM BbuteToM | =1,5H. [lonpaBounsiii ko3¢ duiinent
Ha momauy ks = 1 (tam xe).

MakcumanbHas 1ojiaya, A0MycKaeMasi MPOYHOCTHIO TUIACTHHBI U3 TBEPOTO
crutaBa (mpunoxenue 10, ¢.387). Jlnsa pesma ceuenuem 16 x 25 MM NPUMEHSIOT
miactulbl TonmuHoi C =4...5 mum. [Ipunumaem C =4 mm. [[ns cranu ¢ 6, =650 —
870 MIla, 9 =60°,t no 4 MM u C=4 MM S;o; =1,1 MM/00

MakcumanbpHas ~ ToJada, — JOMyCKaeMmash — JKECTKOCThIO  3arOTOBKH
(mpunosxxenwne 12, ¢. 392). lna cramm ¢ 65 =690 — 820 MIla, mons momycka hl2, e
no0 3,8 MM u amametpa 3arotoBku B = 60MMm S5 =2,6 MM/00. YuuThiBaeM
MOTIPAaBOYHBIE KOYPDUTTUEHTHI.

Ilpy oOTHOIIEHWH AJIMHBI 3aroTOBKM K JAUWaMeTpy 00OpadoTaHHOMH
mosepxHocTu 1/ d=430/62 =7, k;, =4.9.

Ilpu ¢ = 60°, k, = 1,41. OcranbHpie mompaBodHble KO3DPUIMESHTH Ha
nojiady JAjs 3aJaHHBIX YCIOBHMHA 00palOTKM (CKOMB3SIIAs MOCAAKa U YCTAaHOBKA
3arOTOBKH B IIEHTPAX ) PaBHBI STUHUIIE.

Torna s;en =2,6 ki ky = 2,6 x4,9 x 1,41 = 17,9MmM/00.

Takum oOpa3zom, Juis 3aJlaHHBIX YCJIOBUM pabOThl Mojavya JUMHUTHPYETCS
napaMmeTpoM IIEPOXOBATOCTH KAaK camMas HAUMEHbIAss W3 BCEX JOMYCTHUMbBIX
nogay. [losydeHHyto momauy mpoBepsieM MO OCBOM CWJIE pe3aHus, JTOMYyCTUMOMH
MPOYHOCTHIO MEXaHW3Ma MOAAUM CTaHKa Px.; . ¥V cranka 16K20 Px;,; = 6000 H.
[Tpu 3amannbIX ycmoBuax padotel u nogade s =0,7...0,9Mm/06 (mpuoxenune 7, c.
382-383) mnst ctamm ¢ o, =680 — 810MIla , t mo 3.4 mm, s mo 1,8 Mm/00, yria ¢ =



60° mpu paboTe B AMANa3OHE CIOPOCTEN pe3aHus 65-155 M/MHMH cuina momadu
coctasuT 2050-1450 H.

Jlis 3amaHHbIX yciaoBuii ob6paGotku (o0 = 12° X = 0° ) mompaBoO4HbIE
ko> PUIMEHTH HAa CHTy TIOJauu paBHBI eauHuUIE (Tam xe). Tak kak Px < Pxp
(2050<6000), To momaga 0,7-0,9MM/00 HE TUMHTAPYETCS MPOYHOCTHIO MEXaHU3MA
mojauM cTaHka, T.. mpuHaras momaua 0,7-0,9 mm/00 sBasercs mjid 3aJaHHBIX
yciioBui 00pabOTKM MAaKCHUMaJbHO TEXHOJIOTHYECKH aonycTumoi. IIpuHumaem
cpeanee 3HadeHHUE S = 0,8 MM/00.

Koppektupyem mojgauy 1o macrmopTHBIM JaHHBIM cTaHka: s = 0,8 Mmm/00.

5. Hasnauaem mepuon croiikoctr pesma T = 60 mun (tadn. Ha ¢.31). JlomycTumbliid
M3HOC Pe3la U3 TBEPJOrO CIUIaBa MO 3aaHel moBepxHocTH (mpumnoxenue 3, ¢.370)
JUIS YePHOBOM 00pabOTKH yIIASPOAUCTON | JIerupoBaHHoM ctaiau h, = 1,0...1,4MMm.

6. OmpenaensieM CKOPOCTh pe3aHUs, AOMyCKAaeMyt0o pe3rom ( kaprta 6, c. 44-45).
Hns 6, =630 — 700 MIIa, , t mo 4 MM, s 10 0,97mMm/06 u yrma ¢ = 60° npwu
HapYy>KHOM MPOJI0JIbHOM TOUCHHH Viyy6,=/ 3M/MHH.

[TormpaBouHbI# KOA(hPHUITUEHT HA CKOPOCTh Pe3aHus IS 3aJaHHBIX YCIOBUI
00paboTKH paBEeH €IMHUIIE, CIICAOBATEIBHO, Vi = Ve =73 M/MuH ( =1,21 m/c).

7. OnpenensgeM 4acTOTy BpallCHWS IIMUHACNSA, COOTBETCTBYIOIIYIO HalACHHOM
CKOPOCTH PE3aHUA:

n= 1000 v, /D = (1000 x 73) / (3,14 x 68) = 342 06/MuH

Koppektupyem dacTtoTy BpallleHUA IMOWHACIA IO MACOPTHBIM JAHHBIM
CTaHKA U YCTAaHABJIMBAEM JCUCTBUTEIIBHOE 3HAUEHUE YACTOTHI BPALLICHUA:

n= 315 o6/mun

8. OmnpenensaeM NEUCTBUTEIbHYIO CKOPOCTh PE3aHUA:
vy=nD n;/ 1000 = (3,14 x 68 x 315) /1000 = 67 m/mun (=1,12 m/c)

9. OnpenensieM MOIITHOCTb, 3aTpauynuBaeMyto Ha pe3anne (kapra 7, ¢.48-49).
Insa o, =590 — 970 Mlla, t o 3,4mm s 10 0,96 Mm/00 1 v = 67 M/MUH

Niagr = 4,9 kBt. JI714 3a1aHHBIX YCI0BHM 00pabOTKH MOMPaBOYHBIHN

k03¢ dunment Ha MowmHOCcTb ky = 1,0. CnenosatenbHo, Npe; = Niys; = 4,9 kBT,

10. ITpoBepsaem, AO0CTaTOUYHA JIM MOIIIHOCTh NPHUBOJA CTaHKA. MOIIHOCTh Ha
HIMUHJEAE cTaHka o npuBoay Ny = Nym. ¥V cranka 16K20 n;= 10 kBT,
N=0,75; Ny = 10 x 0,75 = 7,5 kBt. CnenosatenbHo, Npe; < Ny (4,9 <7.5), T.€.
00paboTKa BO3MOKHA.

11. Ocuosnoe Bpemsi T, = Li/ ns , T/1€ 1 — YHUCIO TPOXOJIOB.
Jlimaa npoxoma pe3na L =1+ y + A mm.
Bpesanue pesuay =t ctgp = 3 ¢tg6b0°= 3 x 0,58 = 1,7 mm.
ITepeder pe3na A = 1...3 mM; npuHUMaeM A = 2 MM.
TormaL =280+ 1,7+2=2837mm,1=1.

T,=(283,7x1)/(315x0,8)=1,13 mun.
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3axanue

. O3HaKOMHTHCSA C TCOPCTUUCCKUMH CBCACHUAMUA

2. BbIOpaTh pexXyluid MHCTPYMEHT, Ha3HAUUTh PEXUM PE3aHUS U ONPEICTUTh
OCHOBHO€ BpPEM4 JJ11 HAPY>KHOTO 00TauYMBaAHUA
3. OTBeTUTHh HA KOHTPOJIbHBIE BOTPOCHI

Ne Marepuan Bun Crocob Ob6pabotka u D d 1 1
BApHUAHTA | 3arOTOBKU | 3arOTOBKU | KPEIUICHUS napamerp
3arOTOBKU | IIEPOXOBATOCTH MM
1 Cranp 45X | mwramnoska | B nenTpax OO6TraunBanue 64 | 57h12 | 400 | 820
6,=7/50MI1Ia MIPENBAPUTENLHOE
R, =80
2 Cepprit OTtnuBKa B natpone OO6TraunBanue 152 | 15009 | 50 | 80
YyI'yYH 6e3 KopKu OKOHYATEJNbHOE
C4Y20 R,=20
HB 200
3 Bbponza Ornueka ¢ | B marpone ¢ OOtaunBanue 50 42h9 | 300 | 450
bp. AX9-4 KOpPKOH MOJKATUEM | IIPEIBAPUTEIILHOE
HB 120 3aQHen R.=2
Gabxoit
4 Cramp 45X | mramnoska | B memtpax OGraunBanue 90 | 82h12 | 340 | 400
o,=750MIIa NPEIBAPUTEIBHOE
R,=380
5 Cepsrit OrnuBka B natpone OGraunBanue 110 | 102h8 | 440 | 500
gyryH CH20 | ©6e3 kopku OKOHYATEIbHOS
HB 200 R,=20
6 bponza OrmuBkac | B marpone ¢ OGraunBanue 100 | 10849 | 340 | 400
Bbp.AK9-4 KOPKOM HNOJKATHEM | MPEABAPUTEIBHOEC
HB 120 3aJHCH R,=2
Habxoit
7 Cramp 45X | mramnoska | B memtpax OGraunBanue 52,5| 50e9 | 550|740
o,=750MIIa NPEIBAPUTEIBHOE
R, =280
g bponza OrmuBkac | B marpone ¢ OGraunBanue 64 | 57h12 | 400 | 820
Bbp.AK9-4 KOPKOM HNOJKATHEM | MPEABAPUTEIBHOEC
HB 120 3aJHCH R,=2
Habxoit
9 Cepsrit OrnuBka B natpone OGraunBanue 72 167h12 | 225 | 390
gyryH CH20 | ©6e3 kopku OKOHYATEIbHOS
HB 200 R,=20
10 Cramp 45X | mramnoska | B memtpax OGraunBanue 52,5| 50e9 | 550|740
c,=750MIIa NPEIBAPUTEIBHOE
R, =280

KoHTpoJsibHBIE BONPOCHI:

Kakumu crioco6aMu MOKHO OTIPEACTUTD PEKUMBI PE3aHUA M OCHOBHOE BpeMs ?
[Touemy aHamuTHUECKU crIOCO0 ABIAETCS 00JIE€ TOUHBIM?
B xakoMm mopsake npou3BOAUTCSA pacuer ?
Ot yero 3aBHMCHUT YaCTOTa BpaIllCHUA IIMUH/CSI CTaHKa?
[Touemy npu onpeaCICHUN PeXXHUMa pPe3aHus HEOOXOIUMO MOJIb30BATHCA MACTIOPTHBIMH

JTAHHBIMH CTaHKa?




